

Инсайд. Пока чиновничья и нормальная реальности не совпадут в новой волне

Вчера снова летала на самолётике, но уже на большом. Процент людей в масках был примерно такой же, как в CRJ. В аэропорту особенно бросалось в глаза, потому что аэропорт был маленький, и в зале ожидания в один момент находится один рейс. Было ощущение, что при взгляде на меня в маске людям хотелось повертеть пальцем у виска. Конечно, по прилёту в Иркутск никто волшебным образом маски не надел.

А потом в такси почитала наши новости. Там губернатор говорит:

— В последнее время в СМИ и соцсетях распространяются требования об отмене масочного режима. Чисто по-человечески я понимаю, что люди устали. Но региональное отделение Роспотребнадзора и сама главный санитарный врач России Анна Юрьевна Попова считают, что масочный режим в Иркутской области отменять нельзя. К их мнению присоединился и министр здравоохранения России Михаил Альбертович Мурашко, с которым мы на этой неделе провели расширенное совещание с участием нашего Минздрава. Несоблюдение ограничительных мер может привести к новой волне заболевания, и в результате мы будем вынуждены вводить более жесткие меры, что в нынешних условиях точно никому не нужно.

И вот вроде бы губернатор у нас много ездит по региону, встречается с людьми в разных местах, но, видимо, все они при его появлении надевают маски. Поэтому у него масочный режим существует и можно говорить о его соблюдении или не соблюдении. В реальной же жизни, которая идёт параллельно чиновничей, его нет.

Особенно это бросается в глаза в самолётах и аэропорту, где несколько месяцев назад маски требовали под угрозой снятия с рейса.



**- ну что, отец?! Коронавирус в городе есть?
- кому и сопلي коронавирус!**

by witcher

Давайте я буду честная, а не в белом пальто. Я тоже сейчас не столь щепитильна в вопросах маски, как раньше, и пренебрегаю ей в некоторых случаях, и вообще последнее время ношу в основном только в транспорте. Знаю только одного человека из своего окружения, который по-прежнему соблюдает этот самый масочный режим.

Как будто кажется, что Роспотребнадзору и губернатору надо говорить не о том, что несоблюдение масочного режима может привести к новой волне, которую сейчас, кстати, по статистике не видно ещё, а о том, что минздрав готовит новые койки для новых больных ковидом (если они готовятся конечно), а власти - ужесточение антиковидных мер для всех, включая бизнес, потому что динамика такая, маски вы, милые, не носите, про прививки все забыли, коллективный иммунитет низкий. Поэтому, милые, при таких-то и таких-то условиях мы провернем этот фарш с ограничениями назад, и ваши жалобы можете оставить при себе как последствие "соблюдения" ограничений.

Хотя и в этом случае, кажется, что доверие к их словам и предупреждениям будет низким, пока чиновничья и нормальная реальности не совпадут в новой волне. И вот что с ней мы будем делать все на фоне того-чего-нельзя-называть - большой вопрос.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 Источник: <https://t.me/dolbanulis> ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5787
10.04.2022, 13:54 📌 671

URL: <https://babr24.com/?IDE=227314> Bytes: 2889 / 2792 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)